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ประเภทของบคุลากร

ขา้ราชการ พนักงานราชการ

24%

13%

23%

19%

7%

14%

กิจกรรม KM
อา่นบทความมมุ KM ในจดหมาย
ขา่วเกษตรและสหกรณ์

สบืคน้องคค์วามรูข้องหน่วยงานใน
เว็บไซตก์ารจัดการความรู ้สป.กษ.

รว่มกจิกรรมชมุชนนักปฏบิตั ิ

ศกึษาคูม่อืการปฏบิตังิานทีไ่ดจ้าก
การจัดการความรู ้

ศกึษาขอ้มลูจากบอรด์
ประชาสมัพันธข์องหน่วยงาน

เขา้รว่มอบรม/สมัมนาการเพิม่
ประสทิธภิาพการจัดการความรู ้
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ดา้นบรบิท

พอใจ ไมพ่อใจ
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ดา้นกระบวนการ

พอใจ ไมพ่อใจ

รายงานการประเมนิความพงึพอใจของบคุลากรตอ่การบรหิารจดัการความรู ้สป.กษ.     
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ดา้นกระบวนการ
ปฏบิตังิาน

ดา้นผลลพัธ์

ดา้นการแลกเปลีย่นเรยีนรู ้

ดา้นบคุลากร

สภาพการด าเนนิงานการบรหิารจดัการความรู ้
สป.กษ.

เห็นด้วย
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ปญัหาในการจดัการความรู ้ในหนว่ยงาน

ความรู ้และทกัษะของบคุลากร
เกีย่วกบัการจดัการความรู ้

บคุลากรขาดความตระหนกั/ไมใ่ห้
ความสนใจ

ขาดความรูค้วามเขา้ใจเกีย่วกบั
หลกัการและเครือ่งมอื KM

ขาดแรงจงูใจ (เชน่ ไมม่กีารยก
ยอ่ง ชมเชย หรอืใหร้างวลั)

ขาดงบประมาณสนบัสนนุ

คา่นยิมและวฒันธรรมองคก์รไม่
เอ ือ้

ขาดผูบ้รหิารทีม่คีวามมุง่ม ัน่อยา่ง
แทจ้รงิ

ขาดการสนบัสนนุดา้นระบบ
เทคโนโลยสีารสนเทศ

สภาพการด าเนนิงานและอปุสรรคในการจัดการความรู ้สป.กษ.


